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Передплата
га >РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■я цілий рік . . 20 кор
■я пів року . . 10 кор
вя чверть року . . о кор
ня місяць . . Г70 кор

За границею.
ж» цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
иа пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальміз М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх еьвя* 
•  о ’іі год. пополудни.

Редакцкя, адмінїстрация і 
експедицпя «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщиии).Еко- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сн лиш» 
на попереднє застережене. — 
Реклнмациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви­
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді­
сланім» 40 с. від стрічки. По­
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Гроза революциї в Угорщині.
(х )  В Угорщині доходять,справи вже 

до найдальших крайностий. Ни Піком гово­
рено. .вже недавно про грозу революциї, 
а-лелціе. ніхто не мав сьмілости, вимовити 
се'ійла^О явно і голосно, бо навіть най- 
краинїїіпп живла вагали ся ще доси, долн- 
ват;> ч;їю до огню. Але минувіпої пятницї 
упг^іК се зловіще слово на нараді викон- 
іЙіГОдРПДЇЛу зєдиненоі опозициї угорскої і 
тепер л*же нема що затикати уха на сі по­
говори? 'Події на засіданні сего виділу ми- 
нувіпОЇ нятницї звернули на себе-загальну 
бачність, раз длятого, що на тім засіданні 
вперше вийшло се зловіще слово — рево­
люцій], але також длятого, що також внер- 
и!е від часів кствованя угорскої коаліцій 
висловлено поважну осторогу до відвороту 
і уміркованя. Можна припускати, що не 
перший раз уже відзивали ся такі голоси 
з осторогою, але ніколи доси не дійшли 
до відомості! широких кругів, позаяк на­
ради викопного виділу коаліцій в все до- 
вірочні, а в урядових оповіщених сего ви­
ділу ніколи не згадувано про се.

Тепер виступив на засіданні виділу 
Кароль Е т в е ш . поважний посол, що сво­
го часу належав до Деакового кружка, з 
промовою, в котрій зазначив усю грозу 
сучасного положена в Угорщині. Він на­
ставав на те, щоби коалїция обняла керму 
правительства, подавану їй Короною і ста­
рила ся впеднати з национальних домагань 
те, що є осяжне в тій хвилі, але остерігав 
доводити опір до того степеня, щоби край 
загнати в економічне пересилене і матери- 
яльнпй занепад, котрий визвав би могутнє

огірченє населена, що змело би цілу опо­
зиції ю.

Одначе супроти остсфог Етвеша ви­
ступив другий бесідник, тайний радник ґр. 
Евґенїй В і ч і  і зазначив, що Угорщина 
находить сн уже в стані революцийнім, але 
та революция іде з Відня, бо Угри ніби то 
нічого иншого не хочуть, лише виконани 
законів. Він взивав до орґанїзациї, щоби 
Угорщина була приготовлена на всі слу- 
чаї, щоби могла станути навіть оружно і 
нагадав слова Деака, що якби не було Са­
дови, не було би угоди з 1867. р.

Слова сі зробили таке могутнє вражі- 
нє, що засїданє викопного виділу відроче- 
но до понеділка.

Насуває ся при тім усім питане, чи 
справді обставини в Угорщині зложили ся 
так, щоби коалїция могла оправдати рево­
люцию задля 90 слів угорскої комендн 
Істория знає француску революцию, ви­
кликану страшним гнобленєм низгшіх верств, 
визискуваних немилосерно францускою 
шляхтою, переміною поглядів, спричине­
ною францускими фільософами і змаганєм 
промислового міщаньсті і до участи в дер­
жавній владі. Істория розказує також про 
революцию в Нідерландах, спричинену ре­
лігійним переслїдованєм, істория оповідає 
також про революцию амерпканьских зєди- 
нених держав, котрим анґлїйскі політики 
не хотіли признати ані крихти самостійно­
сті]. Але де можна вказати, на подібні про­
яви і відносини в Угорщині? Наколи У- 
горщина бажає самостійної і окремішної 
області! плової, то Австрію не має наймен­
шої причини спиняти в тім угорскнх полі­
тиків, а в письмі підручнім монарха до мі­
ністра президента Феєрварого виразно ви­
словлена згода на економічне відокремле­

не. Нехай відтак угорскі політики сушать 
собі самі голову, де будуть збувати своє 
збіже, дерево і худобу, як покрити ті мі- 
лїонові страти, до яких доведуть на основі 
национальної самостійності]. Правда, що 
край може економічно і промислово пере- 
образувати ся і видобути ті сили, котрі 
допоможуть єму покрити видатки нацио­
нальної самостійності!. Але поки що Угор­
щина є державою, в котрій верховодить 
лише бутна маґнатерия, промисловий стан 
невироблений, селянин безправний і зубо­
жілий і Австрия мала би двома третинами 
видатків на державні потреби нособлятц 
ще хоч десяток літ до такого подвигненя 
Угорщини на економічній і промисловій 
области. Наколи Угорщина із своєї кишені 
хоче покрити видатки самостійної армії і 
репрезентациї загранпчної, а не нобирати 
на се приходи з австрийских доходів цло- 
вих, тоді Австрия м :ж е легко погодити ся 
з таким иоложенєм. Але годі на те годити 
ся, щоби Угорщина мала всі вигоди осо­
бистої унії, а собі загарбувала всі корнети 
угоди. Угорщина була би приневолена ро­
бити не революцию, але вести війну з Ав-. 
стриєю, і примусити її, щоби Австрия прп- 
няла на себе дотенерішну квоту, а за те 
лишила Угорщині свободу самостійної обла­
сті! цлової з дотеперішною свободою від 
цла за збіже і худобу.

Доси робили віденьскі круги устунки 
в користь Угорщини, котрі відтак Угри 
визискували проти Австриї. Вжеж і обіця­
на бар. Феєрварім уступка що до полко­
вого язика і язика в народних школах, 
котра після єго висказу доведе скорше 
до змадярщеня пнших народностшї в Угор­
щині, викликала- велике пригноблене в ру- 
муньских і хорватекпх кругах, не згадую-

І жнозвучннм іменем яЛьорд“, або пригадуючим 
і трояпьску війну „Гектор“, або ще инакше. 
1 Страва тої другої частини так само добірна, як 
і в першої, тілько вимірена відповідно ЄЇ силі 
І ростовії. І

Оба тоті роди жають — - як сказано — 
в добрі, в розкошн.

Про те не знає, або коли знає — то недо­
кладно — наш пролетар.

Але він знає добре те, що ранісінько має 
встати і, не умившись ирнлдчно, забирати ся 
до склепового візка, до якого єго припинає дво­
ногий пролетар, що в натуральній істориї носить 
імн чоловік, Ношо .чаріепз.

Той другий — двоногий пролетар, як наді­
лений ласкавими небесами даром глибшого ду- 
маня, є пролетарем, що кермує візком, ннакше 

Чжазатиб — дає напрям дорозі, котрою мають 
оба розвозити річи склеиаря, фірми; той пер­
ший має тілько тягнути. Більше нічого...

Біжить, котить ся візок по міскому бруцї. 
Четвероногий пролетар підбігає весело, тягнесь 
єму дуже легко, бо сили ще сьвіжі.

Від часу до часу нідгукує собі — може 
побачив другого такого самого пролетаря, до­
брого знайомого, покиває на здпровканв тим 

, членом тіла, що зове ся у него хвостом і бі­
жить дальше. Звичайна робота і звичайна мо- 

: нотонна пісня. /
Хотя монотонна, але сильно голосна, бо 

четвероногий пролетар енльнїйшнй від своїх 
; перших і других згаданих свояків: ріст у него

С'н.і мес тер Яриче.ві ки й.

- Пролетар.
(0 б р а з е ц ь з у л и ц ї).

Се новочасннїї пролетар веселої наддунай- 
скої столиці. Образ єго знайдете в кождім пі­
дручнику до натуральної істориї з низшої ґі- 
мназнї.

Числять єго до четвероногих.
Богато з Єго родини зажило в добрі, то 

і вигляд їх змінив ся. Одна частина їх буває 
звичайно малого росту, з коротким волосам^ 
відзначає ся слабим розвиненем того місця, ко­
трим їсть. 'Гота частина має велике щастє до 
са.іьонів' богатих дам і панів. Спить у паиьскнх 
покоях, вдихає запашну воню дамских будуарів, 
пересичених наскрізь всякими парфумами. А 
найбільше вже подобають ся ті божі сотворіня 
старим, новялим красуням і вдовицям. Харчує 
ся всякою стравою, починаючи від білого хліб­
ця, добірної вудженшш і печених умисно в ТІЙ 
цілії медівників, аж до цукорків, імдавдних бі 
лою, пещеною ручкою.

Г.нйначає ся нолохлнностню, браком відва­
ги і частим занепадом на здоровлю.

Друга часті, — то сотворіня рослі, спашені,! 
як воли під заріз. Перебувають найчаетніше в 
холостяцких комнатах, де величає ся їх пова-і

середини, товщі нічого, все мязн — вироблені, 
сильні — загартовані на спеку і холод...

Час до часу втихне туркіт візка, він оста- 
I новляє ся перед склепом або заводом, в котро­
го складає ся частина везеного товару. Двоно­
гий пролетар підкладає свому четвероногодіу 
товарншовп яку стару шмату під необуті ноги, 
сей лягає, відпочиває і — думає. Хибаж він 
має про що і хибаж він може думати ?

Думає по свому: чи довго він тут відпочи­
не; чп далеко керниця, щоб охолодила зимною 
водою єго майже горіюче тіло; чи далеко обід; 
чи его двоногий товариш не зіпсує собі під ве­
чір гумору і чн не стане єго поганяти копання­
ми в бік, як діє ся майже що дня?

Над усім тим роздумує голова проле­
таря.

Другий пролетар вийшов уже зі склепу. 
Женуть дальше. Візок трохи лекший.

Сонце пече, бо горяче літо. Наш пролетар 
вихилив з рота язик зовсім безженадно. Він 
знає, що тим чином позбуває ся краплистого 
йоту.

Біжить дальній. Ось на щастє кйрннця, що 
при ній трамваєві слуги напувають коний. Дво­
ногий товариш здіймає скопець з візка, набирає 
води, дає детвероногому пити. Ах, з якою любо- 
вю хлепче він тоту воду!

Вона переливає ся так приємно спаленим 
горлом, біжить до кишок. Ціле тіло огортає со­
лодкий холод..

І т е  раз набирає добрий товариш повний



чи вже про угорских Русинів, котрі зовсім 
кидані на поталу мадярским живлам і ви- 
зискови лихварів. Огеиер показує ся. яка 
се була політична похибка, що підорвала 
силу немадярскнх народностий, котрі мо­
гли би були рівновагу удержувати супроти 
далекосяглих змагань мадярскої маґна- 
териї.

Положене в Манджуриї.
Колиб судити після телеграм, то здає ся, 

що огірковий сезон наступив — в Манджуриї. 
Однак тяжко припустити, щоби Генерали виїха­
ли до купелів, а Ж 'ннїрів розпустили на жнива. 
Правдоподібнїйше є. що панують там сего року 
страшні спеки, бо взагалі' сегорічне літо сухе 
і горяче, а проявляюча ся холера в обох не- 
приятельских арміях заставляє їх н першій лі­
нії дбати про свою вигоду, здоровий гарч, -до­
бру воду і взірцеву чистість. Та все таки з за- 
чудованєм підносять стратеґіки, що нятий мі­
сяць вже минув, відколи Япанцї по своїй вели­
кій побідї під Мукденом стоять на місци і не 
піднимають серйозної офензиви. Дали досить 
часу для зреорґанїзованя росийскої армії, та 
тілько цитанє, чи Лєневич зумів використати 
сей час і чи взагалі-материял росийскої армії 
сиосібний до такої реорґанїзациї.

Що до тактики Япанцїв, то она може вка­
зувати або на велику їх точність і осторожність 
в своїх стратегічних нлянах, або остаточно на 
якісь невідомі нам важні перешкоди, або вичер­
пане боевих і матераяльних сил. Бож япаньска 
армія, яка гонила Куропаткіна в панічнім пе­
реполоху і безпорядку з під Мукдена аж поза 
Тієлїн, не успіла відтак дійти до половини до­
роги до Харбіна, яко остаточної точки свого 
стратегічного лляну, не виперла еще Росиян 
анї з Кірину, ані з Чанчуну, які становлять 
ключ до харбіньскої позициї.

Як ми вже про се давнїйше згадували, 
з нагоди появи япаньских воєнних кораблів 
коло Николаєвска, додумувано ся, що Япанцї 
схотять по сфорсованю сего міста в лимані А- 
мура і Харабаровска при лимані Сунґарі, сею 
послїдною рікою доплисти аж до Харбіна, уда­
ряючи на зади Ген. Лєневича. Однак сей плян 
є надто фантастичний.

Найправдоподібнїйшою є така комбінация, 
що Япанцї повторять під Харбіном свій плян 
Ляоян-Порт-Артур. Пригадаймо собі, коли під 
Ляояном Япанцї завдяки тілько неоглядности 
Куропаткіна, який не забезпечив достаточно 
броди ріки Тайше, переправившись під Куроким 
на другий бік, виперли Росиян з їх позиций 
і примусили їх цофнути ся тоді укріпившись на 
янтайских горах, занехали офензиву, спокусивши

скопець води — хлюсть! Бррр! потекла по всьо­
му тїлї пролетаря, охолодила... Дуже, дуже 
мило...

Злюще сонце злизало незабаром своїм пе­
кучим промінем-язиком тоту благотворну холод­
ність з єго тіла.

Але він про те не дбає. Ось-ось те місце, 
де їх ожидає спочинок і — обід. Так — він до­
бре знає се дороге місце. От вони вже Її тут. 
Товариш-чоловік вступив у шинок, з котрого чу­
ти голоси заїдаючих обід і сопух напоїв. За  хви­
лю виніс у ринцї (яку вони все з собою возят 
як дуже потрібну в дорозї посудину), повно са- 
ламахи зі шкварками.

На! обідай!
Четвероногий пролетар працює язиком, гор­

лом і хвостом, котрим покивує з вдозоленя... 
Коло него працюють само инші, ту їх спіль­
на стация.

Прецінь то гаки добре мати такого пана, 
що дає їсти, — гадає четв й пролетар. —

Правда, що робиш і р • кости гнуть
ся, але в инших і того не має! І обід і вода і 
спанє — се-ж просто сама прелесть’...

Товариш на двох ногах з'їв свій Гуляш, ви­
пне пиво, запалив циґаретку і вийшов до <"' іго 
товариша на дворі. Сей полизав єму руї • 
дякував чемно за обіг і — гайда! в дальшу до­
рогу...

Вечеріє. Оба пролетарі сильно примучені.

тим Куропаткіна «піти на відсіч Порт-Артурови 
і положити трупом 49.000 свого війска на ян­
тайских горах. Таку саму ситуацию схотять Я- 
панцї виробити і тепер. В виду рівноважних сил 
росийскої армії, доповненої новими полками 
і новою артилериєю, они укріпляють ся против 
росийских позиций, занехавши офензиву, але 
рівночасно приступають до облоги Владивосто­
ка, висаджуючи нову армію в північно корей- 
ских пристанях. Владивосток буде тою самою 
приманою, що був Порт-Артур. Або Ленєвич від­
ділить якийсь корпус для відсічи Владивостока 
і тоді Япанцї будуть старати ся завдати ему 
судьбу виправи Штакельберґа під Ташічао, або 
не хотячи оставляти ворога собі під боком, Лє- 
нєвич переступить до офензиви і тоді може по­
вторити ся істория янтанска.

Та поки що нема жадних вістий з Ман­
джуриї і в тій области дня дневникарства запа­
нував повний.. огірковий сезон.

Ситуация на Угорщині'.
Управляючий комітет коаліцій відбув вчера 

засїданє, на якім одноголосно згоджено ся на о- 
голошену вже енунцияцию. Презес Кошут роз­
почав відтак дискусию над еляборатом, який має 
бути уложений задля одноцїльнїйпюї організацій 
пасивного опору. Розвинула ся довша дискусия 
над провідними ідеями, які мають становити 
підставу сего еляборату. На будучий тиждень 
збере ся на засїданє субкомітет під проводом 
презеса Ґальнера, вибраний для виготовленя зга­
даного еляборату. Текст елєборату предложать 
повному комітетови донерва пізнїйше до аиро- 
бати, понеже презес комітету Франц Кошут ви- 
їзджає на лічене до купелів.

Управляючий комітет коалїциї оголосив 
вчера відповідь на звісний рескрипт президента 
міністрів до мунїципів. В сій відповіли зазначе­
но на вступі, що іменоване Кабінету Феєрварого 
було згідне з законами, однак оставане нрави- 
тельства в уряді вже по ухваленім палатою по­
слів вотум недовіря е суперечне з констптуциею. 
Тому е найбільшим обовязком всїми средствами 
вчинити таке правительство неможливим. Добро­
вільне плачене податків і достарчене рекрутів 
такому правительству було би ознакою слабо 
розвиненої конституцийної сьвідомости. Урядни­
ки і мунїціпія, які відмовлюють співдїланя В 0- 
бох виспіє наведених чинностях, перестерігають 
в сей спосіб найсьвятїйших традиций угорского 
конституцийного житя і сповнюють строго нало­
жені на них законом обовязки. Вдяка цілого на­
роду буде нагородою для тих, що в теперішній 
трудній хвилі підпоможуть законний і конститу- 
цийний опір против правительства.

Двоногий пролетар лютий на четвероногого за 
те, що і сей умучив ся. А сей бідачиско тягне, 
скілько змога. Навіть цілий божий день бігати 
було би тяжко, не то ще тягнути напакований 
віз. Гай, гай! Але мусить...

Починає ся звичайна істория: штурканє, 
копане ногами...

Четвероногий пролетар не віддає рівною 
мірою. Він сего не робить ніколи, він тільки 
скавулить. Навіть укусити не може, бо каганець 
на зубах...

Єму не вільно встїкати ся навіть.
Сей іппорт полишає він своїм щасливпм 

«фамілїянтам».
Він звичайний здор юнервний, многостра- 

дальний, маломовний, а ке опущений про­
летар...

Цікавий вид!
Склеповий візок — звичайний собі. При 

ньому запряжений четвероногий пролетар. Дру- 
гпй пролетар сидить на скраю хідника — спіт­
нілий, блідий...

Нарід снує ся хідником за своїми справами 
гонячи; дехто погляне здивований на сидячого, 
більшість не звертає на него уваги. Се хорий 
послугаЧ гцт.ЄІ]ОВИЙ.

. мені й конець незадовго, — думає 
бідака, — хорий я, хорий! Жінка., діти... Шкода 
сьвіта, шкода! Не нажив ся...

Потускли очи, згасло послїдне сьвітилце 
гадки «шкода сьвіта! шкода ЗО зр. місячної 
плати, шкода»! Повернув ся боком, приліг до за­
порошеного хідника, сам одітий порохом... Гав­
кнув єго товариш при візку, порушив ся нетер­
пеливо, звернув ся до свого керманича, шарпнув 
за витертий рукав, ще раз загавкав, заскавулів 
відтак став гірко-гірко вити. .

Вив, вив, вив...
Застановила ся товпа прохожих, приступив 

сторож публичного безиеченьства.
Двоногий пролетар не жив...
А сей усе ще плакав своїм жалібним 

{тоном.
Неживого взяли на ратункову тацию, жи­

вого пролетаря з візком — на полі звід-
там до пана...

Він все ще вив.
Може й відчував своїм чутем. що і він ь 

лись так упаде, як єго двоногий товариш, та 
нїм не заведе такої голосної скарги, жалю, б- 
лю ніхто, ніхто, бо він... собака, звичайний п 
пролетар, що тягне склепові візки . ц і ї  н. 
дунайскій столици...

Відень, 1898.

Вигляди мира.
Презес комітету росийских мінїстріг Літе, 

перед відіздом до Америки приняв вчера в Петер­
бурзі представителя аґеяциї Аззосіаіесі Вгеяче. 
На єго увагу, що цілії ьвіт в сей спосіб пояи- 
має іменоване Вітого .... ювн.м повновласннком, 
що Росия бажає мира за всяку ціну, відповів 
Віте: Ні! Цар іменував мене надзвичайним по­
сланником. щоби узискати певність, чи е мо­
жливим заключити мир. Мій личний погляд має 
підрядне значінє. Я одержав від царя докладні 
вказівки. Остаточна децизия прислугуе цареви. 
Цар бажає мира, але побоює ся дуже, що услівя 
Япанїі є такі, що не будемо в силі заключити 
мирової умови. Признаю отверто, що належу до 
мирової партиї і перед вибухом війни я висту­
пав за удержанєм мира, тому я певний, що ко­
ли донесу, що услівя Япанїі є не до принятя, 
рпсвйский народ з певностию піддасть ся мому 
оречевю. Росия не є знищеною. Внутрішні кра­
моли є дуже поважні, однак заграниця не розу­
міє правдивого значіня того, що діє ся. До Ро- 
сиї не можнц ііримінювати західної міри. Росия 
є якби одною великою родиною, яку норіжпили 
внутрішні спори, однак непорозуміня зникнуть, 
коли народ пізнасть, що цїлости краю і єго бу- 
дуччинї в істориї грозить небезпека. Ми пере­
буваємо лишень внутрішнє пересиленє, яке зна­
менують численні поважні випадки, а хотяй би 
нас чекало єіце богато переходів, то пересиленя 
перемине, а Росия буде знов державою, одною 
з перших в европейскім концерті.

Як сї вискази міністра так і инші вістки з 
обох воюючих сторін мають очивидно за ціль 
роблена настрою перед приступленєм до миро­
вих переговорів. І так доносять з Петербурга, 
що мінїстер війни представив Вітому перед від­
іздом ряд телєґрамів, одержаних з фронту ма'н- 
джурскої армії з жаданєм, щоби не заключувано 
мира, заки.м манджурска армія не зведе вели­
кої битви, в якій Лєнєвич направить всі давні 
погроми. Натомість кореспондент 8іапс1агсі-а до­
носить з Петербурга, що росийскі міністри зай­
мають ся квестиєю, якби зорганізувати фінанси 
в цїли заплаченя відшкодованя. Є се найліпшим 
доказом, що Росия згодить ся і па таку евен- 
туальність в мирових переговорах. Два фінансо­
ві синдикати зголосили ся до росийского прави­
тельства зі своїми офертами, іменно нїмецкий, 
який правдоподібно перемінить ся в континен­
тальну Групу і анґлїйский синдикат. О скілько 
дотепер відомо, Французи заховують резерву, о- 
нак здає ся, що парискі капітали возьмуть уділ 
в нїмецкім синдикаті. — Бути може, що твер- 
дженя 8іапсІаг<і-а є надто певні і за далеко пе- 
редвиджуючі, однак они дають вираз опінїі і зма­
гань заграни ці—Заходу.

Та всеж таки рішаюче слово промовить тут



Піп до сего берлїньска Возі довідує ся з 
Токіо, що япаньскі повновласники одержали 
досить ограничені новномочия і взагалі не ма­
ють ипакше пересправляти. як тілько після да­
них інструкций і не мають входити в наради 
над жадним росийским контрпроектом. Тому 
взагалі не привязують великих надій до миро­
вих переговорів, а думають, іцо Яванці єще пе­
ред отворенєм пересправ хотять енерґічно при­
ступити до облоги Владивостока і втягнути Лє- 
нєвича до борби.

Вісти з Росиї.

4

З  в о є н н и х  п р и г о т в в л е н ь  доносять 
з Гамбурга, щ > мінїстер Хілков купив кораблів 
за 100 мілїонів марок. ЕсЬо бе Рагів довідує ся. 
що в сих днях від'їхав до Манджуриї 19. корпус 
армії, при чім дуже богато резервістів відмови­
ло воєнної служби. — На слідуючий рік визна­
чено побір близько пів мілїона нових рекрутів.

'Н  о в і  б у н т и  м о р я к і в  вибухнули в 
Кронштатї. Ворохобники здобули кілька війско- 
вих магазинів і арсеналів та вчинили богато 
шкоди. В борбі, яка вивязала ся з тої причини, 
стратило житє богато людий. Моряки спльондру- 
вали також три публичні доми в пристани. -— 
До Варшави перевезено війскових арештантів 
які були збунтували ся і прилучили ся до ак- 
циї робітників. Один з конвойованих втік, а 
жовнір стріляючи за ним, убив невинного пері- 
хожого жида. — В Одесі наглий суд засудив 
четверту часть арештованих задля розрухів і 
рабунків, а решту увільнив з причини браку до­
казів вини. — В Тифлісі затроєно в одній з ф а­
брик котел з чаєм для робітників. Десять умер­
ло таки зараз, а богато захорувало небезпечно. 
Був се акт політичної мести за опір против 
участи в страйку.

Щ о д о  о с о б и с т и х з м і н  доносять з 
Петербурга про приїзд кн. Сьвятополка-Мірского, 
який завтра має представити ся цареви на спе- 
цияльній авдиєнциї. На двірци привитали єго 
представителї поступової праси і свободолюбно­
го руху. — Граф Іґнатієв іменований міністром 
внутрішних справ. — Ґен. Стессель по скінченю 
слідства в справі капітуляциї Порт-Артура не 
тілько став очищений з всяких закидів, але і 
одержав іменоване командантом 7. корпусу в 
Одесі. — Капітан Кладо, здеґрадований і про­
гнаний з марннарки за свою нищачу критику 
росийскої морскої сили і остерігане перед виси- 
ланєм єї на далекий Схід, став тепер іменова­
ний секретарем міністра маринарки.

Д е н ь  19. л и п н я ,  в якім мають зібрати 
ся в Москві представителї земств, становить ці­
каву загадку для цілої Росиї. Не відомо ще, 
яких способів хоче правительство ужити против 
відбути наміреного з'їзду. Правдоподібно оно 
призволить по1еп8-\’о1ес5 на збори, щоби уникну­
ти прважних конфліктів. Крім сего будуть в Мо­
скві радити збори революционїстів з «Бунду», 
які на лівім крилі реформової партиї предста­
вляють радикальну програму. На чолі комітету 
стоїть Максим Ґоркий.

Н о в и н к и .
-  Календар. В ч е т в е р :  руско-кат.: Томи 

преііод.; римо-кат.: Неслава і Каспія. — В її я- 
т н и ц ю :  руско-кат.: Прокопія муч.; римо-кат.: 
Пракседи діви.

— Вступний іспит до І. кл. рускої ґімназиї у 
Львові зложило дня 15. с. м. 205 хлопців на 220, 
котрі зголосили ся до сего іспиту.

— В справі X. міжнародного конгресу ироти- 
алькоголїчного, який відбуде ся в Будапешті 
11—16. вересня с. р. відбула ся нарада, на ко­
трій заснований вже комітет коломийский дог 
внено членами комітету львівского і так дон 
внений уконституовав ся він яко краєвий. В 
склад єго кромі відомих членів комітету коло- 
мийского і львівского покликано д-ра 
Бурачиньского, д-ра Івана Кунцева і д-ра 
Рондяка. Обговорено всі справи дотичні участи 
в конгресі галицких і росийских Українців. Пі 
сля реферату д ра Трильовского принято до ві 
домости зголошені на конгрес реферати. Розді­
лено роботи около устроєня руского відділу ш 
виставі конгресовій, де виставлені будуть вида­
вництва, портрети, картини, напитки і мапи ста 
тистичні на просторі около 20-метровій. Підне

сено гадку, аби запросити членів конгресу до 
відвідин галицкої України в цілії пропаганди. 
Вкінци порушено справу заснованії товариств 
тверезости.

— Іменованя. Проф. ґімназ. Ретро Скобельский 
іменований консерватором III секциї н а ,5 літ.

ГІрезидин галицкої краєвої дирекциї скарбу 
іменувала податковими офіциялами в X кл. ран­
ги, податкових к нітрольорів: Мар. Антошз, Стеф. 
Черниковского і Мар. Черника і податкових а- 
дюнктів: Франц. Глисту, Івана Єерафина, Людо- 
мила Фялковича, Володимира Борковского, Оле­
ксандра Козакевича, Саб. Робака, А дама Раби- 
няка, Мих. Келєра, Ів. Мілчовича, Антона Вехме 
тюка. Романа Фанґора, Петра Поколїньского, 
Вільг. Дримуховского, Северияа Саіка. Павла Ско- 
родиньского. Тому Стрільбицкого, Иосяфа Со- 
виньского, Ів. Шиманха, Еразма Лазаревича, Ів. 
Федора. Вінк. Ґодулю, Ів. Гелера. Стан. Воюцко 
го. Петра Сулиму, Філярета Кмицикевпча, Рома­
на Бабиньского, Івана Коржиньского, Івана Ми- 

їхалевича. Антона Пазюка, Йосифа Нєдзєльского, 
Стефана Баранецкого і Василя Фірмана; дальше 

ї іменувала податковими адюнктами м XI кл. ран­
іш : М. Льорбера, Ів. Ґадзїньского, Г. Брандмарка, 
Романа Оршикевича, В. Вилька, Ів. Лотоцкого,

! Конст. Книгиницкбго, Вас. Стельмаха. П. Фріца, 
Пос. Лєвенмута, Ф. Борного, М. Городецкого, 
Конст. Василевского. 11. Ґляйха, Евст Рожанков- 
ского, Л. Ульрика, Тита Матїйчука, Пос. Маиков- 
ского, Гол. Нартовского. М. Бібера, X. Ф.нкель- 
штайна. Р. Дубачка. Фр. Бадецкого, Ізид. Кір- 
хнера, Іл. Русмака, В. Мікулу, Стан. Старакеви- 
ча, Евг. Лїтнньского. Л. Остерна, Стан. Мацїшев- 
ского, Р. Лєнгарда, її. Санковского. II Вилимка, 
Стан. Янушевского, Тад. Петтеша, Волод. Совя- 
ковского, Бол. Топальского М. Павлушевского, 
И. Еберля, И. ГІодґурского, Ін. Оберца, К. Ґ умянь- 
ского, Ігн. Гучиньского, Ом. Церковняка, Ів. Нї- 
ґбора, Стан. Голиньского, Волод. Савицкого,Мих. 
Оріховского, Ант. Левицкого, Анг. Сьвідерского, 
Едм. Сєкерского, Стан. Сенковского, Ів. Оливу, 
Мих. Сьмішкевича, Ігн. Гіорембу, Ж . Жукевича 
і Ів. Оканя.

-  Руско нїмецка ґімназия в Кіцмани числила 
з кчіцем сего шкільного року у двох відділах 
90 ученпків класифікованих. З  них одержало 

! 17 першу клясу з відзначенєм, 50 першу, 13 
другу, а 1 трету клясу, 9 дозволено повторити 
іспит з одного предмету по вакациях. Клясифі- 
кация, як бачимо, не випала добре, єсли 25% 
учеників перепало.

— Ювілей амбасадора. Ц. к. австрийский по­
сол Калїце в Царгородї обходив 15. с. м. ювілей 
25-лїтного свого послованя в Царгородї. Того 
дна рано явили ся в него всі урядники австрий- 
скі в Царгородї в літній палаті і зложили єму 
свої желаня; по полудни явили ся в тій самій 
цїли прелставителї' австро угорскої кольонїї. Ве­
ликий везир, міністри і прочі туренкі достойни­
ки прислали ґратуляциї через висланців. Султан 
вислав ювілятови слідуючу телеграму: «З на­
годи ювілею 25-лїтного обнятя Вами, функций 
Єго Вел. цісаря і короля Франца Иосифа на 
моїм дворі висказую Вам повне вдоволене за 
Вашу працю для удержаня справедливих і до­
брих відносин між обома державами, 3  повним 
довірєм д о  Вашої Ексцелєнциї виявляло бажа­
не, щоби Ви ще довгі літа могли сповняти 
той свій многоважний уряд». Вечером явив ся 
у ювілята мінїстер церемонії і передав єму іме­
нем султана цінний дарунок.

— Дрібні вісти. В Угерцях коло Самбора уда­
рив вчера грім в хату селянина і запалив, а від 

: неї заняло ся кілька сусїдних господарств. — 
В Перемишли арештовано двох зелїзничих робі- 

і тників, підозріних о крадіж ріжних носилок з 
зелїзничих магазинів. — Кигуег Йіапізі. доносить, 
що вість про засуд иідполковника-авдитора Ге- 
кайла, майора Вєнцковского і капітана Ахта є 
неправдива, бо ще не було проти них судової 
розправи.

— З львівскої архівпархії. Крилошаньскі від 
знаки одержали оо.: Иосиф Височаньский з Ка 
мянок, Іван Панлусевич з Довгого, сотрудники 
соборної церкви Теофиль Бобикевич і Михайло 
Тупись, катехити Леонид Лужницкий, Теодозий 
Лежогубский, Юрий Стеткевич, Теодор Кости 
шин, Іван Рудович зі Львова, катехпт Тома Бо- 
родайкевич з  Тернополя і Григорий Гірняк з 
Винник. — Референтами митроп. консисториї 
іменовані оо.: Теофиль Бобикевич і Михайло 
Тупись, сотрудники соборної церкви. — Похваль­
ні грамоти одержали оо.: Теодор Пайкуш з За- 
рубипочь і Петро ГІетрица ирих. сотрудни'к в Зо 
-і/чеві. - Канонічну інстзтуцию на Скваряву о-

ржав о. Андрей Дольницкий.

Всячина.
— Поучене о скажености. В виду того, що у 

Львові і в сусїдних громадах появили ся случаї 
скажености у псів, видав міский фізикат просто 
ре поучене о тій хоробі і казав єго порозлі­
плювати на улицях міста. С поучене так важне 
і потрібне, що повинні з нп наколоті с» як 
найширші круги нашої суспільносте ,.іім 
краю. В поученю каже ся: 3  проявів скажено­
сти у пса є слідуючі найважнїйші: Пси найча-

стійте вже в початках хороби тратять апетит, 
стають понурі, воркітливі, часто ' незвичайно 
злісні а при тім байдужні і не хотять слухати; 
криють ся по кутах а відтак втікають з дому, 
але нераз по кількох годинах вертають назад 
добровільно. Такі початкові прояви хороби тре- 
вають звичайно кілька днів, відтак перестають 
пси зовсім їсти а за то гризуть охотно і поля­
кають предмети неїдомі, як: солому, дерево і 
т. н. Тоді проявляє ся у них також охота до 
кусаня: они кидають ся на инші зьвірата, від­
так на незнакомих людий і на власного пана. 
В дальшім ході хороби виступає поражене мя- 
зів щокових, в наслідок чого долїшна щока 
звисає і пес не замикає писка. Тоді пес точить 
також піну з писка. Скажений пес може пити 
воду і инші плини. По кількох днях від часу, 
як показали ся перші прояви хороби, показує 
ся у пса ослаблене в крижах: пес зачинає хи­
тати ся на задних ногах, а відтак гине серед 
проявів повного поражена. Майже завеїгди ви­
ступає у скаженого пса зміна голосу в гавкашо: 
голос стає нечистий, хрипливий а гавканє буває 
подібне до витя через .то, що пес не гавкає як 
звичайно голосом остро уриваним, але видержу- 
є довго один тон і кінчить єго грубим звуком. 
Пси хорі на скаженість худнуть дуже скоро.

— Будівельний страйк у Львові скріпив ся 
чисельно, бо до страйку прилучилося 100 робітни­
ків, занятих при направі улиць. Страйкарі мають 
запевнену поміч робітників різницких і пекар- 
ских, котрі на понеділковім вічу на повиставо- 
вий плоши заявили, що на случай довшого тре- 
ваня страйку будівельних робітників також за ­
страйкують. Вчера вибрали страйкуючі робітни­
ки кількох нових членів комісиї до веденя пе­
реговорів з працьодавцями.

— В подорож до північного бігуна виїхав оно- 
д ї з Нового Йорку поручник Пірі (Реагу) на ко­
рабля «Рузвельт» з 70-ма товаришами. Виправа 
заосмотрена на довшу подорож. Пірі наміряє 
переїхати заливи до Ґранд Лянд, а звідтам сан­
ками на північ.

— Охорона проти холери. Пошестна поява хо­
лери у східних Губерніях европейскої Росиї та 
спорадичні єї випадки в західній Европі прине­
волили також львівский магістрат подбати про 
деякі міри охорони перед холерою. Магістрат 
спроваджує тепер аж з Берліна дезінфекцийний 
барак, а намісництво приказало ще відновити 
протихолєричву комісию.

— Угорска коменда Впбарезіі МарІо доносить 
з Марош-Вашаргелї, що відділ 62. п. п. під про­
водом четаря (цуґсфірера) Бенедека стрітив на 

Іулици надпоручника. Бенедек замість звичайно­
го приказу нїмецкого <рехтс шаут!» дав приказ 

І по угореки. За се єго сейчас по повороті до ка- 
і сарні арештовано і відвезено до вязницї в Кляв- 
зенбурґу.

— Захотіло ся старій бабі комедию грати.
Загальне негодованє викликало в Будапешті 
намірене подружене 80-лїтної бувшої артистки 
народного театру, Корнелїї Бріллє, з 30-лїтним 
лїтератом, Кольманом Лоняєм. Родина пані 
Бріллє робить заходи, щоби єї поставити під 
курателю.

— Пригода на зелїзници. До поспішного по­
їзду, що їхав онодї з Черновець до Львова, всів 
в стациї в Коломиї п. Тадей Розборский. Йараз 
за Станиславовом зробило ся єму не добре, а 
другі подорожні при помочи кондуктора стали 
єго ратувати і зателеграфували до Ходорова, 
щоби там на двірци ждав юктор. В Ходорові 
подав єму лікар поміч, лишив якісь каплі і порі­
шив, що недужий може їхати дальше. Тимчасом 
п. Р. в пів години опісля погіршило ся так, що 
єму с іралїжувало цілий лівий бік. З  дороги за- 
телєі у фовано до львівскої стациї ратункової по 
віз, а той відвіз тяжко занедужавшого до єго 
приватного мешканя.

Наука, штука, література.

— Другий випуск музичного видавництва 
«Торбан» поянив ся вже в книгарскій нродажи 
і має такий заголовок: С ь п і в а н и к  д л я  
ш к іл  н а р о д н и х  зложив Я. Ярославенко. 
Шк >ла народна. Часть І. Буквар. Видала «У- 
країньска Накладна» у Львові. Ціна 50 с. — В 
нїм містить ся музика до 10 віршиків з «Бу­
кваря» примінєна до границь дїточого голосу. 
Видане се на часі і найде певно покуп в кругах 
народного учительства.

Посмертні т оповістки.
— 0 Тєофиль Павликов, почетний крилошанин 

львівскої митрополичої консисториї і парох У- 
спеньскоі церкви у Львові, упокоїв ся дня 17. 
с. м. н 84. році житя, а в 59. році сьвященьства. 
В. є. н !

— Ачна з Зафіовских Дольницка, вдова по •
п. раднику дурекциі скарбу Миколаю, упокоїла 
ся у Львові по тяжкій недузі дня 18. с. м. в 48. 
році житя у Львові. В. ї. п.!
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Телеграми 1̂1
з дня  7.9. липня.

Відень. Цїсар санкціонував ухвалений га- 
лицким сонмом проект зміни §§. 19. і 42. ззко- 
на о повітовій репрезентациї.

Париж. В честь перского шаха відбуло ся 
у президента Любета снїдане.

Царгород Кружляє тут чутка, що султан 
тяжко занедужав.

Варшава. В пйотрковскій губернії нродов 
жено воєнний стан на три тижні.

Льондон. Баііу Теї. доносить, що янаньска 
армія висіла на сушу йа північ від Владивосто­
ка. Росияни заскочені ненадійно Не могуть спи­
нити походу Япанцїв. Небавом буде Владиво­
сток зовсім замкнений.

С о ї о з з е и т
в п а с а ж  и Г е р м а н і в

при ул Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  1 /  с е р и н я ї 9 0 о.

Нова сензацийна
програма

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлене о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятніщі Нідії Ьіїе іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона рви ул. Карели Людвика ч. 9 

З купленим білетом на фотелі, льожі І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом 
нїбусамц Кольосею, які ждуть ко.чо Відбньскої 
Наварні.

Композициї Ярославенка на Фортепнн

«  „Л Ю Б 0 Щ  І“ «
вальці по К 1-50,

І-ший Народний Марш Ф
по К 100

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе 
ремишлї, в Станиславові у Штавдахера, в Мер 
нівцях у ГІардінього, в Самборі у Гайзіґа в Тер­
нополю у Комоневского і в Коломиї у Оренштайна.

З А  Л  ї  ІЦ  I I  Ц К  І
славні по цілім сьвіті 

априкози (морелі), вибрані, сьвіжо зірвані 
по 4 К 50 с

іспаньскі вишні, вибрані, запопадливо 
опановані по З К 70 с. 

оплатно за послїплатою висилають
В. і С. З е к к е р т

властителі саду 
(3—4) в Залїщиках Кг. 2

М г ‘
я?й?гі?зг?5«?їі?«??2

‘ >ІГ ліг г іг  л,г ліл л,
55? 5»? 55? 5»?

ліг ліг ліг ліг
— 55?55?55?

Книгарня Наукового Товарнетва я .  Шевченка
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отеї новини: II том „Істориї Укра­
їни Руси ‘ ГрушійСкого, II. вид. броні. 7-50 К, опр. 
в полотно 8 90 К, опр. в півшкірок 10 К, Лепкого 
„В горах" гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобпляньскої, брош. З К, опр. 
4 К. —■ При замовленю оправлених книжок про­
симо подавати, якої краски має бути оправа.

еК» влл Ж  Ж«ф. -ф- “4у» 4» 4^ 4** 4* -'і*

Контора виміни
ц. к тпр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур ­

с і деннім  не МИСЛЯЧИ НІЯКО Ї 

пров ізн і.

0
«>

0
*>

»>

*>
!«>
0
«•>
*>

*>

0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0
0  ♦♦ 
0  
0  
0

рата амортизацішиа (на капітал і відсотки) 
до позичок вимагає ся першої гінотекн або до- 
брої поруки.

На иарцеляцпю і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Товариство взаїмного кредиту

„Знїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймає вкладни до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладчпків податок рентовніі; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро­
ші чеками Щ дницї иочтової; вкладати може 
кождпн, навіть і нечленн; на жаданє звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц сплату гіпотечішх позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах 1 „-річних виносить

Членами можуть бути 
печені в «Дністрі».

Чистин зиск розділяє ся Лежи членів 
дивіденди під уділів і на добродійні ціди. — До-

„м тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко­
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар кредитов. „Дністер" 31/12 1904

тілько члени обез-

0

Всі календарі і часописи можна набувати 
в >Сокільскім Базарі*.

і° Г°Ц
600

І 6-ю

7 33
7-20
7 29
7-59
805
815
8 13
8'50

і 1145 
і 10 35

11-05 
11-55 

І 130
Г40 

11 50 
230

345
432
50)

10-50
12-20 
2 31

700
215
51.І

10 02

Вкладки:
Уділи членів:
Ф. резервовнй і' ин. 
Позички уділені: 
Цінні папери: 
Льокацнї:
На рах. біжу чім:

1,783.673 К. 
133.117 К. 
26 576 К. 
1,616.402 К. 
123.627 К. 
169 450 К. 
81.988 К.

0
яко

0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0

Зкушки 
і папериї

можна набувати в „Со­
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіхторговляхвкраю.

Розклад зелізничих поїздів від І. мав 1905 (Час середно-европейскнй).

Приходять до Львова (головний дворець о годл Відходять зі Львова (головний дворець):

1<
І

Важке для інтернованих.
По цінах найміреннїйшпх і найліпшої якостп 

продаємо і доставляємо всякі материялн як також 
Фабричні вироби потрібні до будови. В заступстві 
доставляємо до будови печіїй кафлевих або ка- 
мінчиковнх « п о б іл ь ш у в а в  те п л а » .

Кредитова Спілка будівничих 
ул. Третого Мая ч. 7. у Львові.

>І

з Краков і, Берліна. Відня. Праги. Хпрова 
а Іцкан, Чорткока. Калуша,Делнтпна '(чер. Коло-, 

мию !/а—и/» вкл. в нед. і сьвята), Керрзмезе

з Рави рускої, Сокалн 
з Підволочиск. Одеси, Кнїва, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Борислава, Калуша 
з Рани рускої. Сокалн
з Станиславова, Жндачева 
в Самбора, М. Ляборча, Сянока. Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Ярослава. Стрия, Борислава 
з Ряшева, Лавочного, Калуша. Любачева 
з Коломиї, Жндачева, Потутор, Керезмезе 
з Підволочись-, Гусятина, Копнчянець, Козовн 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщпк, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івоннча 
посп. з Ійдволочпск, Одеси, Київа, Бродів, Грн- 

малова, Гусятина. Коппчпнець, Козовц 
з Стрия, Тухлї(15/,—37в),Сколього(’/5—*’,,) 
з Яворова
з Сокалн, Белзця, Любачева 
з Кракова. Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
а Іцкан, Жпдачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івоннча 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Кракова, Відня, Берліна. Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сян ка. Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

неиь, Залїщпк, Скали,Іваня гіустого, Гусятина 
з Лавочного, ІІешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан. Яс. Царгорода, Жндачева, Залїщин 
посп. з Кракова, Берліна. Варшави, Відня, Праги 

на дворець „Підзамче"
з Підволочись. Одеси, Київа. Бродів
посп. з Підволочись-. Кнїва, Одеси, Бродів, 
з Підволочись-. Кпїва, Одеси, Бродів, Залїщпк.

Потутор, Івавя пустого, Скали, Гусятина, 
Грозі алова

з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Коппчпнець 
Чорткова, Залїщпк, Івани її . Скали, Гусятина

615 до Іцкан, Яс, Потутор; Керевмегге, Чорткова 
6-39 до Підволочиск, Кнїва, Одеси, Кролів.

Гусятина,
^•ЗО до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
8 55 до Яворова
8 25 посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги.
8- 35 до Кр нова, Відня, Праги. Осьвєнцїма 
90і) до Самбора. Хирова Івоннча. Н. Санча.

10 55 до Іцкан. Калуша. Потутор
9 21 до Підволочись-, Одеси, Київа, Бродів, Делнтпна.

За іїщпк
ІГГ> до Белзця. Сокаля. Любачева 
2 00 посп. до Підволочиск, Кнїва, Одеси, Бродів, 

когшчннаць, Чорткова. Залїіцнк, Гусятина 
240 посп. іцкан, Гіотутор, Калуша, Чорткова, Керез­

мезе
2'50 посп. до Кракова, Відня. Берліна, Праги 
2’55 | до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
4 10 і до Ряшева, Любачева, Хирова.
420 і до Самбора, Хирова, Сянока 
5'58 і до Яворова
-50 І до Коломиї, ІКндачева, Керезмезе (• —’<>/»)

<і'35 до Кракова, Відня. Берлина. Варшави, Праги, 
6-25 до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава,Калуша 
7 30 до Рани рускої
9- 00 до Підволочиск, Київа. Одеси, Бродів

10-05 до Перемишля і’/5—Р7» вкл,), Хирова. Івоннча 
1049 до Іцкан, Чорткова, Залїщпк, Делятнна, Сучанн 
10-55 і амбора, Хирова. Закопаного
1109 до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
1105 до Підволочиск

Івани п., Скали, Гусятина. Потутор
1110 до Стрия, Дрогобича, Борислава
І2’45 посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 

2 51 посп. до іцкан, Керезмезе (від 1 - - 9), Калуша 
415 /о  Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна. Праги, 

з двірця .,Підзамчв“
643 ! до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Жуортина

1115 і до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор
213 посп. Підволочиск. Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

| 9 21 { до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

п о ї з д и  л ь о
Приходять на головний дворець: |

8 Б р у х о в п ч  від 14/5 вкл. 109 6-50, 750 рано, 9-55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
попол. (тілько в недїлї і р.-кат. сьвята); 3'05, '416,
5 00 попол., 7'4І, 8-55 вечером.

з Я н о в а  818 рано, 115, попол. (від1/5 до 30,9 вкл.),
4-32 попол., 8:45 вечером (від 14/5 до 19,9 вкл.) і 
9 25 вечером (від 14 5 до 10/9 тілько що недїлї і 
сьвята .

зі Шир ця 1010 вечер (від 1,6 до 10,9 вкл. в недїлї і 
сьвята).

з Л ю б ін я  10-10 вечером (під 14 5 до 10/9 вкл. що не­
ділі' і сьвята,.

К А Л Ь Н І .

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в п ч  (від 14 5 до 10/9 вкл. 5-50 рано, 8’30 рано 

(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12 39 по)пол
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 2'10. 3'20 попол . 
6-ІО, 7'30 і 7‘5а ьеч.).

до В ан н  р у с к о ї  1ГІ5 в ночп кождої недїлї.; 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол., (від 1/5 до ЗО 9 вкл.) 

Г35 попол. (від 14,5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвнтаї. 
3 08 попол. (від 14 5 до 30 9 вкл.) і 558 пополуднії, 

до ІЦ нрц я Г55 попол. (в ід 1:6 до 10 9 вкл. в недїлї і сьвята) 
до Л ю бін я  вел.2'15 попол. (14 5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.

ЗАМІТКА; Час середно-европейскнй ріжнить сн від часу льнівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
гвропеГгского ==12. год. 36 мін. часу льнівского. — Нічні години від 6. вечер до 5’59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі нншібілєтн, і.іюстрован: провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі­

стові» бюрі ц. к. держ. зедїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відповідає за р е д а кц и ю : Лев Лопатиньский. 
І

З друкарні В. А. Шпйковского.


